



## 截止日期临近, 电动车挂牌点爆满

### 全市467处挂牌点全开放, 仅剩几天您抓紧了



忙碌的电动自行车挂牌点

本报8月25日讯(记者 张泰来) 再有六天, 电动车集中挂牌就要截止。届时, 交管部门将停止临时号牌电动车的挂牌工作, 同时禁止无牌电动车上路行驶。电动车挂牌进入最后冲刺阶段。

24日、25日两天, 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南市各电动车挂牌点走访发现, 爱车还未挂牌的车主开始着急了。下半月开始, 各个挂牌点前来挂牌的市民明显增多, 部分挂牌点日均挂牌量翻番。

24日, 济南是个阴雨天, 下午2点, 市民郭先生抽了个空, 骑着电动车来到千佛山路9号历下交警大队二中队电动车挂牌点, 打算赶在挂牌结束之前给电动车挂上牌照。

可是, 到现场郭先生才发现, 虽

然是阴雨天, 但前来挂牌的人并不少。2点10分左右, 记者在历下交警二中队挂牌点看到, 包括郭先生在内, 现场已经有十多人正在办理电动车挂牌业务。他们在民警的指挥下, 有的在填写车辆来源合法保证书, 有的在给车辆拍照, 寻找车辆编码上传资料, 一片忙碌景象。

历下交警大队民警孟昭玮介绍, 截至24日下午两点, 他所负责的二中队挂牌点就已经挂出电动车号牌63副, 其中正式号牌41副, 临时号牌22副, 如果不是因为阴雨天气, 这个数量还要更高。

“从8月15日开始, 因为临近截止日期, 来挂牌的明显多了, 基本上每天都在100个以上, 而且还有增多的趋势, 最多时一天能办理业务140多笔。”孟昭玮说, 15日以来日均挂

牌量比此前要多出一倍以上。

火爆的不止历下二中队这一个挂牌点, 24日、25日两天, 记者在历下、市中、槐荫、天桥、历城等市区电动车挂牌点走访发现, 绝大多数挂牌点挂牌业务均十分繁忙。济南交警支队车管所相关负责人也介绍, 临近集中挂牌结束, 不少车主突击挂牌, 为满足市民的挂牌需求, 他们也延长了工作时间, 以提前上班、推迟下班, 中间无休等方法为市民提供挂牌服务。

时下, 距离集中挂牌结束还有不到一周的时间。济南交警支队车管所相关负责人介绍, 全市的交警中队、区县车管所、派出所、邮政网点等各级各类挂牌点, 共计467处电动车挂牌点全部开放, 为车主办理电动车挂牌。

## 七夕晚你被堵在哪了

### 车速仅3.9公里每小时, 涿源大街登榜首

本报8月25日讯(记者 刘飞跃) “迢迢牵牛星, 皎皎河汉女。”写作于汉代的这首著名乐府诗很有预见性, 8月25日七夕节晚上, 济南市区暴堵, 外出的市民, 尤其是情侣, 估计都是“盈盈一水隔, 脉脉不得语”。

“青年桥那里别去了”“和平路根本没法走”……25日入夜后, 不少市民开始吐槽晚上怎么这么堵。堵到何种程度呢? 晚上8点半, 高德地图发布的信息显示, 市区最拥堵的路段是涿源大街, 拥堵延时指数高达11.5, 车速仅为3.9公里/小时。

除了涿源大街, 北园高架路、花园路、颖秀路、国道309(二环西路北侧)、顺河西街、铁厂北路等路段位列十大最拥堵路段。其中拥堵最不严重的铁厂北路拥堵指数达到2.2, 车速为20.4公里/小时。

七夕晚上的拥堵是何种概念呢? 高德地图最近7

天数据显示, 拥堵最严重的是北园高架路, 但拥堵延时指数仅为2.2, 车速为33.9公里每小时, 涿源大街虽然排名第二, 但拥堵指数也为2.1, 车速为21.6公里每小时。

也就是说, 截至晚上8点半, 济南最拥堵路段的延时指数是最近一周的5.2倍, 车速仅为平时的11.5%。

百度地图信息显示, 济南最拥堵的路段分别为涿源大街(青龙桥到青年桥)、机场北路、济南黄河大桥、大明湖路、邢村立交桥、花园路、黄河大街、花园路(化纤厂路)、黑虎泉北路、涿源大街(青年桥附近)。

截至8月25日晚上8点45分, 高德地图显示, 济南最拥堵的十大商圈分别为, 涿源大街、长清大学城、洪家楼、东关、北坦、东门、工人新村、北园、千佛山以及伟东新都。其中, 涿源大街旅行速度为6.24公里, 长清大学城为6.97公里, 洪家楼为8.84公里, 基本上处于步行状态。

今日本报A叠16版、B叠4版, 共20版 本版编辑: 蓝峰 美编: 陈华 组版: 侯波



# 好5G 选移动

## 全家升5G 智享全千兆

千兆5G 千兆宽带 千兆WiFi 千兆应用 千兆服务

信号好

全球通信专家  
优质网络保障

网速快

千兆网络速度  
5G畅快体验

手机潮

5G爆款新机  
分期直降千元

权益多

5G精彩业务  
尽享优惠特权



本广告不构成要约, 具体资费详询当地移动营业厅或拨打10086。



“码”上享5G

广告

美式 高端大皮卡 9'这样趣生活

购车礼 订购车5000元现金优惠

金融礼 2+0首付购车

总有一款适合您 多重补贴, 至高优惠1.5万元

1.5万

新世代全顺 至高优惠1.5万元

福特新全顺 至高优惠1.5万元

活动时间: 即日起

百万车主 共同见证 江铃皮卡 新宝典全国预售

100000